

## لازوال

ادوارہ

### انسانی اسمگلنگ کا مذموم دھندہ!

ان دنوں اگر کہا جائے جعلی پاسپورٹ، ویزوں اور دیگر دوسرے دستاویز کی بنیاد پر بے روزگار نوجوانوں کو بالخصوص روزگار کا جھانسا دیکر دوسرے ممالک میں لے جانا یا ایک ریاست سے دوسری ریاست میں منتقل کرنا یہی انسانی اسمگلنگ کا دھندہ کہلاتا ہے، حالانکہ کے ماضی میں انسانی اسمگلنگ کے دیگر طریقے بھی رائج رہے ہیں، لیکن وقت کے ساتھ ساتھ تعلیمی بیداری اور ملکی قوانین میں ترمیم کے تحت ان دھندوں پر پابندیاں عائد کی گئی، سخت ترین قوانین بنائے گئے۔ لیکن باوجود اس کے آج تک اس دھندے پر مکمل کنٹرول نہیں ہو سکا، آج بھی کسی نہ کسی شکل میں انسانوں کا سودا کیا جاتا ہے، ان کی خرید و فروخت ہوتی ہے، بس فرق صرف اتنا ہے کہ اب طریقے بدل گئے ہیں۔ ان دنوں ملک اور بیرون ملک میں روزگار کے نام پر بڑے پیمانے پر انسانی اسمگلنگ کا دھندہ کیا جاتا ہے، کئی ایسے غیر قانونی طور پر روزگار کا سفر قائم کئے گئے ہیں، جہاں پر دھوکہ بازی کے ذریعے روزگاروں نوجوانوں کو روزگار کی لالچ دیکر بڑے بڑے خواب دکھا کر دیگر ممالک میں بھیجا جاتا ہے، بعد میں وہ نوجوان وہاں جا کر سخت ترین کاموں میں لگے جاتے ہیں، اور ان کو غلامی کی زندگی جینا پڑتا ہے۔ اس کے علاوہ بڑے پیمانے پر بچوں، اور نوجوان معصوم بچیوں کو کئی بار اغواء کر کے اور کئی بار قوت کی پیشکش کر کر خرید و فروخت کیا جاتا ہے۔ اس سلسلہ میں گزشتہ روز این آئی اے کی ٹیم نے جموں و کشمیر سمیت ملک کی دس ریاستوں میں چھاپے مار کر دو ایلیاں انجام دی، جس میں انسانی اسمگلنگ کے ماڈیول کا پردہ فاش کیا گیا۔ وہیں قومی تحقیقاتی ایجنسی نے جموں و کشمیر کے جموں اور سانبہ اضلاع میں مختلف مقامات پر چھاپے مارے اور اس دوران ایک غیر ملکی یعنی برطانیہ کی شہری کو بھی حراست میں لیا گیا۔ جبکہ ذرائع کے مطابق جموں میں یہ چھاپے مہیا نامہ تارکین وطن کی رہائش گاہوں تک ہی محدود تھے جبکہ یہ چھاپے پاسپورٹ ایکٹ کی خلاف ورزی اور انسانی اسمگلنگ سے متعلق کے سلسلے میں مارے گئے۔ جبکہ این آئی اے نے صرف جموں و کشمیر ہی نہیں بلکہ ملک بھر کی دس ریاستوں میں اسیکوری فورسز کے تال میل سے انسانی اسمگلنگ کے بڑے نیٹ ورکس کا پردہ فاش کرتے ہوئے مختلف ریاستوں سے کل 144 افراد کو گرفتار کیا۔ تاہم این آئی اے کی جانب سے انجام دی گئی اس کارروائی سے اندازہ لگانا مشکل نہیں کہ ملک بھر میں انسانی اسمگلنگ کا یہ کالا دھندہ آج بھی کسی نہ کسی شکل میں بڑے پیمانے پر کیا جا رہا ہے۔ جس میں جعلی دستاویزات کی بنیاد پر انسانوں کو مختلف مقاصد کیلئے اسمگل کیا جاتا ہے۔ تاہم ضرورت اس بات کی ہے جس طرح این آئی اے نے یہ کارروائی کی اس طریقے کی اور بڑے پیمانے پر کارروائیاں کرنے کی ضرورت ہے جب جا کر کہیں انسانی اسمگلنگ کے ان نیٹ ورکس کو ناکام بنایا جاسکتا ہے۔

### خونریزی کے درمیان جنگ بندی کا مطالبہ

مکانی کے لیے راستے غیر محفوظ ہیں۔ دن رات بمباری ہو رہی ہے۔ جہاں لاکھوں معصوم بچوں کا بچپن اجڑ گیا ہے، وہیں ہزاروں مائیں اپنے بچوں سے پھٹ گئی ہیں۔ خاندان کے خاندان ختم ہو رہے ہیں۔ فلسطینی نوجوانوں کے اٹھائیں اور ان کی آزادی ایک فسانہ بن کر رہ گئی ہے۔ حماس کے حملے کی پاداش میں ہزاروں لاکھوں فلسطینیوں کو جنگ کا نشانہ بنانا اسرائیل کے دوغلے اور دہرے معیار کا بھانسا اعلان ہے۔ اسرائیلی خود شاید یہ بھول بیٹھتے ہیں کہ ماضی میں ان کی کیا درگت ہوئی تھی۔ غزہ میں فلسطینیوں کو صفحہ ہستی سے مٹانے کا عزم رکھنے والی اسرائیلی حکومت فلسطین اسرائیل تنازعہ کو ہمیشہ سگائے رکھنا چاہتی ہے۔ جنگ بندی کے لیے اسرائیلی ریغمالوں کی غیر مشروط رہائی اور حماس اسرائیل جنگ کا مطالبہ رکھنے والا اسرائیل کسی بھی طرح کی مصالحت اور مشاورت کے لیے آمادہ نظر نہیں آ رہا ہے۔ اب حماس اسرائیل جنگ اپنے سرحدوں کو پار کرتے ہوئے ایک بڑی جنگ کا رخ اختیار کرنے کے امکانات سے دوچار ہو رہی ہے۔ اس عالم کے ٹھیکہ دار امریکہ اور اس کے اندھا دھند حمایتی ممالک بھی یہ حقیقت فراموش کر چکے ہیں کہ جنگ خود ہی ایک مسئلہ ہے۔ جس سے کسی بھی نوعیت کے مسئلہ کا کسی بھی طرح حل یا سادھان ممکن ہی نہیں ہے۔ یہاں یہ بات بھی قابل غور ہے کہ

غزہ پٹی میں بے تصور فلسطینی شہریوں پر اسرائیلی حملے برابر جاری ہیں۔ پوری دنیا میں اس پند لوگ اسرائیل کی مذمت میں اٹھ کھڑے ہوئے ہیں۔ جنگ بندی کا مطالبہ پُر زور طور پر ہو رہا ہے۔ اقوام متحدہ کی جنگ ختم کرنے کی ناکام کوششوں کے بعد فلسطینیوں کی نسل کشی genocide روکنے کی جنگ بندی کی آواز بلند کی گئی ہے۔ مظاہرے ہو رہے ہیں۔ صدائے حق و انصاف کو دبانے کی کوششیں بھی ہو رہی ہیں۔ اسرائیلی جہتی حملوں کا سلسلہ ہر گزرتے شب و روز کے ساتھ بڑھتا ہی جا رہا ہے۔ ایک مہینے سے جاری مسلسل فلسطینی جان بحق ہو چکے ہیں۔ جن میں



محمد اعظم شاہد

اکثریت معصوم بچوں، عورتوں اور بوڑھے افراد کی ہے۔ ان جنگی حملوں میں بچپن بچوں سے زائد افراد بھی ہیں، جن کا علاج ایک مشکل اور آزمائشی مسئلہ بن گیا ہے۔ انعام کی آگ میں جلنے والا اسرائیلی اسپتالوں اور ہسپتالوں کو اپنی بمباری کا نشانہ بنا رہا ہے۔ اسرائیل بڑے ذمہ دیکر سے اعلان کر رہا ہے کہ غزہ پر ذمہ داریوں کے لیے چاروں طرف سے غزہ پٹی کا محاصرہ کر لیا گیا ہے۔ بربریت کا کسی بھی جنگ میں اس نوعیت کا مظاہرہ شاید ہی پہلے بھی دیکھا گیا ہو۔ امریکہ کی جانب سے اسلحہ اور فوجی حمایت کے باعث اسرائیل نے جنگ بندی کے مطالبہ کو ٹھکرا دیا ہے۔ عالمی برادری اپنا دباؤ بنائے ہوئے ہے۔ آخرا مزید برادری و تہائیوں اور ہلاکتوں کے عمل کو نظر آ رہے ہیں۔ ممکن ہے

حماس نے غیر سگالی کا مظاہرہ کرتے ہوئے چند اسرائیلی ریغمالوں کو رہا کیا اور فلسطینی جو اسرائیلی قیدی خاندانوں میں بند ہیں ان کی رہائی کا مطالبہ کرنے اپنی (حماس کی) تحویل میں تمام اسرائیلی ریغمالوں کی رہائی کی پیشکش کو اسرائیل نے مسترد کر دیا۔ البتہ اس پیشکش کو حماس کی بے بسی اور جمہوری قرار دیا ہے۔ جو جنگ بندی کے امکانات میں بڑی واضح دشواری۔ بین الاقوامی سطح پر اسرائیل کا موجودہ جنگ کے دوران اپنا سفارتی موقف بھی جارحانہ رخ اختیار کر گیا ہے، ایک ایسا ماحول بنانے کی اسرائیل کوشش میں ہے کہ وہ (اسرائیل) جو کچھ کر رہا ہے وہ ہر لحاظ سے جائز ہے۔ کئی مضحکہ خیز حقیقت ہے کہ جس ملک (اسرائیل) کا وجود ہی ناجائز قبضہ کا پین منٹ ہے، وہ بھلا اچھے اور بُرے میں تمیز کا کیا شعور رکھے گا۔ دنیا بھر میں امن پسند لوگ اسرائیل کے خلاف مخالفت کا مظاہرہ کرنا ہی مقصود ہے تو اسرائیلی مصنوعات Products یا روزمرہ زندگی میں استعمال ہونے والی اشیاء کا اگر بائیکاٹ کرنے کا پختہ ارادہ کریں تو کچھ بات بنے۔ اور ہمارے اپنے وطن عزیز میں ہماری جو خارجہ پالیسی فلسطین کا ذمہ لے رہی ہے، اس سے کسی حد تک انحراف کرتے ہوئے موجودہ حکومت فلسطینیوں کے ساتھ ہمدردی بھی دکھا رہی ہے اور اسرائیل کی حمایت بھی کر رہی ہے۔ مظالم سے آفت بھی، ظالم سے بھی بارانہ، ایسی پیچیدہ صورتحال میں ظالم کی مذمت اور مظالم سے حمایت کا ہم اظہار کریں بھی تو کیسے کریں!

azamshahid1786@gmail.com cell: 9986831777



## گارنٹی انتخابی حکمت یا مفت کی ریوڑی

بڑے اعلانات کو پرنیکا کے ذریعہ گارنٹی کی شکل میں سامنے لایا جا رہا ہے۔ تاکہ خواتین کو پوری طرح بھروسہ میں لیا جاسکے۔ راجستھان کے جموںوکی ریوی وزیر اعلیٰ اشوک گہلوٹ نے پرنیکا گاندھی کو گارنٹی کارڈ کی شکل میں سامنے رکھا۔ خاندان کی کھیا خاتون کو دس ہزار روپے سالانہ دینے اور ایک کروڑ خاندانوں کو 500 روپے میں گیس سلنڈر فراہم کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اس سے حکومت

گارنٹی کو بھر پورال کی گارنٹی بتا رہے ہیں۔ وہیں رائل گاندھی نے زبردستی کی گارنٹی پر چٹکی لیتے ہوئے کہا کہ وزیر اعظم کی گارنٹی کا مطلب سو فیصد جھوٹ ہے۔ ان کے منہ سے نکلنے والا ہر لفظ جھوٹ ہے۔ وہ کہہ رہے ہیں اس ملک میں کوئی ذات نہیں ہے۔ یہ سچ ہے یا جھوٹ۔ انہوں نے کہا تھا چند لاکھ خاندانوں کو ملیں گے کالا دھن آئے گا یہ سچ تھا یا جھوٹ۔ ہر سال دو کروڑ روزگار ملیں گے۔ کسانوں کی آمدنی دوگنی کی جائے گی نوٹ بندی سے غریبوں کا بھلا ہوگا، دہشت گردی پر لگام لگے گی، جی ایس ٹی سے چھوٹے کاروباروں کو فائدہ ہوگا یہ سچ ہے یا جھوٹ؟ یوٹی ایگیشن کے وقت دیوالی، ہولی پرمفت سلنڈر کی گارنٹی دی گئی تھی۔ وہ ابھی تک پوری ہو پائی کیا؟ گارنٹی پر دلچسپ سیاست، ہو رہی ہے۔ ایک کہہ رہا ہے کہ ہماری گارنٹی پر یقین کرو دوسرا کہہ رہا ہے ہماری گارنٹی پر یقین کرو۔ پرنیکا گاندھی نے گہ لکشی یوجنا کے تحت مدھیہ پردیش میں خاندانوں کو 1500 روپے ماہانہ گارنٹی دی تھی۔ پڑھو پڑھاؤ اکیم میں آٹھوں تک کے بچوں کو 500 روپے، نوے دسویں کے بچوں کو ایک ہزار، کیاویں بارہویں کے بچوں کو 1500 روپے ماہانہ دینے کا وعدہ کیا۔ حالانکہ شیوراج سنگھ نے لالچی ہونا کہا اور اعلان کر پھیلے مہینے 1000

پروں ہزار کروڑ روپے کا اضافی خرچ بڑھے گا۔ راجستھان میں کانگریس اور بی جے پی کے درمیان سخت کمر ہے۔ ماہرین کے مطابق یہاں اقتدار کی چابی خواتین اور نوجوانوں کے پاس ہے۔ پرنیکا گاندھی کو کانگریس کے ذریعہ میدان میں اتارنے کی وجہ سے بی جے پی نے عرصہ سے حاشیہ پر پڑی وسندھرا راہے سندھیا کو ایکشن میں اتارا ہے۔ لیکن ان کے کئی قریبوں کو ٹکٹ نہیں دیا گیا۔ پولس خاں ان میں ایک بڑا نام ہے۔ انہوں نے پارٹی بھی چھوڑ دی ہے۔ دونوں جماعتوں میں قریب 50 لوگ ایسے ہیں جن کا ٹکٹ کٹا ہے۔ ان 27 میں صرف بی جے پی کے ہیں۔ مانا جا رہا ہے کہ باقی پارٹی کو نقصان پہنچا سکتے

